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building dreams
  In steel Since 1978 
    SOLICITAȚI O OFERTĂ 
  REFERINȚELE NOASTRE
  
 
 
 
        
   
 
 
    Construim hale metalice: de la idee la implementare. Servicii complete 
 În deplin control, în fiecare etapă. 
 
 
  Proiectare
 Frisomat proiectează atât hala dvs. metalică (suprastructura si elementele de inchidere), cât și fundațiile.  Echipa noastră de inginerie și proiectare, formată din peste 35 de specialiști, va modela în oțel, proiectul la care visați. 
 
 Citiți mai multe  

  Producție
 Cu facilitățile noastre automatizate si de ultimă generație, care acoperă 30.000 m², producem eficient – în fabrica proprie – toate elementele halei metalice la care visați. Datorită vastei experiențe și expertize, știm exact cum să producem hala pe care o visați. 
 
 Citiți mai multe  

  Livrare
 Ne asigurăm că toate materialele necesare pentru a construi hala metalică se livrează la timp direct pe șantier. Halele metalice din oțel, profilate la rece, fiind cu 30% mai ușor și cu 50% mai puțin voluminos.
 
 Citiți mai multe 

  Montaj
 Construiți-vă visul cu ajutorul nostru sau lăsați asamblarea în sarcina noastră. Având 7 echipe de montaj proprii, asigurăm construcția halei dvs. Intr-un timp scurt. Când dăm viață viziunii dvs., punem accent pe construcția eficientă și rapidă.
 
 Citiți mai multe  


  
 
  
 
 
  
 
 
     Echipa Comercială
 Frisomat România
 
 
   Să discutăm despre proiectul dvs. 
 Frisomat oferă soluția perfectă pentru nevoile dumneavoastra în materie de hale metalice. 
Sistemul nostru unic de construcție permite o asamblare rapidă și eficientă, realizând proiectul la care visați în cel mai scurt timp. 
  SOLICITAȚI OFERTA
 
 
 
 
 
 
   Soluțiile noastre constructive 
 
    
 
  HALE INDUSTRIALE 
Aveți nevoie de o hală industrială sau de un spațiu de producție? În calitate de partener global cu experiență, vă putem ajuta să vă construiți hala la care visați. 
 
     
   

    
 
  DEPOZITE ȘI SPAȚII DE DEPOZITARE 
Ar putea oare un depozit pe structura metalica să vă satisfacă nevoile? Vedeți cum alți investitori și-au atins obiectivele apelând la halele noastre de încredere. 
 
     
   

    
 
  HALE AGRICOLE  
Aveți nevoie de o hală metalică eficientă și economică pentru proiectul dvs. agricol? Cu o structură Frisomat, proiectul dvs. va fi finalizată în cel mai scurt timp. 
 
     
   

    
 
  SĂLI DE SPORT ȘI DE AGREMENT  
Sunteți gata să aduceți experiențele sportive și de agrement la următorul nivel? Descoperiți beneficiile sistemului de construcție Frisomat și transformați-vă viziunea în realitate. 
 
     
   

    
 
  STRUCTURI PENTRU PANOURI SOLARE 
Sunteți gata să investiți într-un viitor sustenabil? Aflați mai multe despre SolarStruct de la Frisomat: structuri de susținere pentru panouri solare. Un sistem modular din oțel, perfect pentru acoperirea unor suprafețe mari.
 
     
   


  
 
  
 
 




Făcut din oțel – Faceți cunoștință cu … 

Champagne Bernard Bijotat




 



Producătorul de șampanie Champagne Bernard Bijotat, o afacere de familie situată în inima regiunii Champagne, căuta o soluție pentru a depăși constrângerile de spațiu și pentru a îmbunătăți procesul de producție al companiei. Aici intervine Frisomat, contribuind cu inovație și eficiență prin soluții cuprinzătoare de producție.
Descoperiți povestea integrală
















   
   De ce să construiți cu Frisomat? 
 
    
  
   Rapiditate 
 Producem rapid elemente prefabricate pentru hala dvs. din oțel, datorită echipei noastre interne de ingineri și a unei unități de producție cu un stoc mare de bobine de oțel. Structurile noastre sunt optimizate, astfel încât livrarea și asamblarea să fie rapidă.
 
 

   Control deplin
 La Frisomat, controlăm intregul proces de la început și până la sfârșit. Facem ajustări imediat și oferim asistență cu promptitudine, asigurându-ne că visul dvs. prinde viață exact așa cum v-ați imaginat.
 
 

   Experiență
 Avem 45 de ani de experiență și am finalizat peste 37.000 de proiecte în peste 100 de țări. În România peste 980 de hale finalizate, acoperind peste 1.200.000 mp. Sistemele noastre unice de construcție din oțel Frisomat au ajutat proiectele de sustenabilitate să prindă viață pe tot mapamondul.
 
 

   Cost total redus
 Costurile de întreținere ale clădirilor Frisomat sunt scăzute. Structurile noastre necesită, de asemenea, mai puține investiții inițiale decât clădirile tradiționale din oțel laminat la cald sau din beton, datorită materialelor noastre de înaltă calitate, durabile și galvanizate integral cu Zn, și a sistemului ușor, dar robust, ușor de înlocuit. De la proiectare până la finalizare, sistemul nostru de construcție rentabil și sustenabil este conceput pentru a vă ajuta să economisiți bani.
 
 


 
 
  
 
 
 
 




Descoperiți lumea clienților noștri








 

Champagne Bernard Bijotat
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VEDEȚI REFERINȚELE NOASTRE










       Un sistem de construire unic
 Căutați o soluție de construcție care să fie atât eficientă, cât și sustenabilă? Frisomat este pionier în domeniul halelor metalice prefabricate.. Proiectarea și procesul nostru unic permit montajul rapid și transport eficientizat. 
 
Datorită elementelor noastre prefabricate și designului modular, vă puteți adapta și extinde cu ușurință hala pe măsură ce afacerea dvs. se dezvoltă. Materialele noastre de înaltă calitate și durabile și sistemul ușor de înlocuit au ca rezultat costuri reduse de întreținere și investiții inițiale mai mici decât pentru halele tradiționale din oțel sau din beton. În plus, structura noastră ușoară, dar robustă, laminată la rece, necesită cu 30% mai puțin oțel și permite o asamblare mai rapidă. Deci, de ce să vă mulțumiți cu mai puțin când puteți avea un sistem Frisomat?   
 
  SISTEMUL NOSTRU UNIC
 
 
    
 
 
 
 
 
       Circular încă de la început
 Credem în reutilizarea la nesfârșit a resurselor. De aceea am proiectat un sistem de construcție din oțel care nu este doar sustenabil, ci și circular. Structurile noastre de înaltă calitate din oțel laminat la rece  nu sunt doar reciclabile, dar folosesc și cu 30% mai puține materiale, datorită formelor specifice pe care le-am proiectat. Acest lucru are ca rezultat structuri ușoare, dar robuste..   
 
Suntem mândri de faptul că 100% din producția noastră este alimentată de panouri solare și transportăm elementele prefabricate ale halei dvs. metalice  în mod sustenabil. Sistemul nostru modular poate fi adaptat noilor nevoi, construind cu Frisomat, construiți cu o companie cu experiență vastă. Alăturați-vă celor peste 37.000 de clienți,pentru a crea o lume mai bună cu soluțiile de construcție circulare Frisomat.  
 
  AFLAȚI MAI MULTE DESPRE CIRCULARITATE
 
 
    
 
 
 
 
 
  
 
 
     Echipa Comercială
 Frisomat România
 
 
   Să discutăm despre proiectul dvs. 
 Frisomat oferă soluția perfectă pentru nevoile dumneavoastra în materie de hale metalice. 
Sistemul nostru unic de construcție permite o asamblare rapidă și eficientă, realizând proiectul la care visați în cel mai scurt timp. 
  SOLICITAȚI OFERTA
 
 
 
 
 
 
      Vise construite din oțel 
 Există o poveste în spatele fiecărei hale metalice Frisomat. O poveste care, de obicei, ia naștere din îndrăzneală, mândrie și creativitate.  
 
   
    Frisomat mi-a oferit soluția de care aveam nevoie incredibil de rapid. La mai puțin de trei luni după ce am semnat contractul, aveam unde să-mi depozitez vehiculele și utilajele. Nu numai că livrarea a fost foarte rapidă, dar clădirea este incredibil de practică. Nu are nevoie de nicio întreținere, ceea ce înseamnă că mă pot concentra în continuare, fără întreruperi, pe extinderea afacerii mele.
   AFACERE AGRICOLĂ – ROMÂNIA
 Ecaterina Hodorogea
 
 
   
 
 
 

    Oferim tot felul de servicii, de la echitație la dresaj și sărituri. Pentru a putea folosi arena de echitație în orice condiții meteorologice, am cerut celor de la Frisomat să construiască un acoperiș. Laturile arenei au fost lăsate deschise. În caz de vânt puternic sau ploaie, acestea se închid automat cu un panou. Aceasta face ca fiecare sesiune de călărie în arena noastră acoperită să fie o plăcere. 
   ACOPERIȘ PENTRU ARENA DE ECHITAȚIE – DESTELBERGEN, BELGIA 
 Llyda Stab
 
 
   
 
 
 

    Pentru a pilota un avion solar la o altitudine de 25 km este nevoie de inovații continue, spune pilotul Raphael Domjan. Am dorit să menținem acest principiu și în construcția hangarului nostru de avioane. Frisomat a proiectat o clădire de 30 m lățime, cu o ușă culisantă foarte mare, așa că am avut spațiu pentru a repara un avion cu o anvergură de 25 m. Pentru că proiectul este temporar, aveam nevoie de un hangar care să poată fi și demontat. Sistemul de construcție din prefabricate Frisomat a oferit o soluție excelentă.
   HANGAR PENTRU AVION SOLAR – PAYERNE, ELVEȚIA 
 SolarXplorers
 
 
   
 
 
 

    Construirea unui acoperiș pentru un teren de padel tenis implică multe provocări materiale și tehnice. Frisomat le-a cartografiat și a început să lucreze la un plan de construcție personalizat. Cu elemente de construcție ușoare, Frisomat a reușit să acopere 22 m de teren. Am semnat contractele în decembrie 2021 și primii jucători au fost pe teren în aprilie 2022 – gata pentru noul sezon de padel!
   ACOPERIȘUL UNUI TEREN DE PADEL – KONTICH, BELGIA 
 Meadow Club
 
 
   
 
 
 

    Berăria noastră a crescut semnificativ și avea nevoie de spațiu suplimentar. Halele Frisomat sunt galvanizate și, prin urmare, rezistente la rugină, ceea ce este deosebit de important pentru o fabrică de bere. Totul a fost livrat cu promptitudine și asamblat sub supravegherea unui reprezentant Frisomat la fața locului. Drept urmare, am putea începe rapid producția noastră suplimentară. Clădirile pot fi mutate sau extinse, astfel încât să poată continua să crească odată cu compania noastră.
   HALĂ DE PRODUCȚIE – POINTE-NOIRE, CONGO-BRAZZAVILLE
 Bralico 
 
 
   
 
 
 

    Înainte, ne cultivăm andivele belgiene într-un cort. Aceasta nu era o problemă în timpul verii, dar iarna era frig. Am găsit o alternativă prin Frisomat. Hangarul ne-a dublat suprafața de cultivare și este și mult mai confortabil. Deoarece hala este bine izolată, mediul de lucru este plăcut. Dar acum acestă hală de producție devine prea mic… și visăm să ne extindem suplimentar cu propriul nostru magazin – showroom de fermă.
   AFACERE AGRICOLĂ – WOLVERTEM, BELGIA
 Loonwerken Grondwitloof de Valck-De Roos 
 
 
   
 
 
 

    We were happy with previous collaborations, so we contacted Frisomat for a new building in the port of Dakar. This building was erected in less than two months. A challenge we faced was the strong winds and the proximity of salt water that causes rust. Fortunately, Frisomat buildings are made of galvanized steel, so they are very resistant. And a special coating provides additional protection against corrosion. Frisomat met our expectations once again!
   Industrial warehouse and office space – Dakar, Senegal
 SEA-INVEST
 
 
   
 
 
 

    For the sports planes and helicopters that use our airport, we installed a Frisomat steel hangar. The building that was constructed was 29 m wide, 25 m deep and 6 m high, enabling us to planes and helicopters without hassle. Due to its clean-span design, several aircraft can be placed next to each other. And thanks to the extra-wide door of 16 m, the aircraft hardly need to manoeuvre when entering and exiting, which is a huge plus!
   Aircraft hangar – Aulnat, France
 Clermont-Ferrand Airport 
 
 
   
 
 
 

    Our company was bursting at the seams, so we were looking for a new warehouse. Frisomat constructed a building of excellent quality, in accordance with the agreements made, says CEO Christophe Jacques. We were really impressed with the price-quality ratio and the fast delivery. As a result, our trust in the Frisomat team has only grown.
   Warehouse – Tintigny, Belgium
 Parquets Georges Jacques 
 
 
   
 
 
 

    At Frisomat, we chose a metal building with a 10° gable roof. Insulated sandwich panels and built-in fans keep the temperature and air quality under control and create optimal breeding conditions. Feeding and drinking systems were easy to integrate. The minimum maintenance costs help us to function sustainably as a company.
   Rol Big Poland 
 Poultry house – Brzeźno, Poland
 
 
   
 
 
 

    Our Ice Sculpture Festival attracts hundreds of thousands of visitors to Antwerp, Bruges and Liège each year. We used to hold the festival in tents, but as the number of visitors and sculptures has continued to grow, a steel structure seemed like a much safer, firmer and stronger idea. The fact that our energy costs have dropped thanks to the high-quality insulation in the Frisomat building is an added bonus!
   Temporary building – Belgium
 Ice Sculpture Festival
 
 
   
 
 
 

    For our sailing club in Hofstade, we needed a hangar to store boats. We found one at Frisomat: a steel building with a gable roof of 22°, 16 metres wide, 2.5 metres high and up to 32 metres long! The new hangar can accommodate about 50 sailing boats. It also has a changing room, toilet facilities and a club room with panoramic views of the lake… so let those sailors come!
   Storage building – Hofstade, Belgium
 BLOSO
 
 
   
 
 
 

    Frisomat had already built two storage facilities for us: one for 2,000 tonnes of potatoes, and another for 12,000 tonnes of grain. Now we have ordered a new storage building for 10,000 tonnes of potatoes. We know from experience that Frisomat works quickly and that the steel used for the buildings is the best on the market. Our products and growth ambitions are in good hands at Frisomat, according to Tom van Goey, Director of Granex.
   Potato storage building – Cherkasy, Ukraine
 Granex 
 
 
   
 
 
 

    We ordered three new buildings: a wine cellar, a packaging and bottle storage facility, and a garage for the harvesting machines and advanced equipment. Quality, temperature control and integration into the landscape were all important considerations. The production and storage buildings with insulated walls and roofs were completed within 12 weeks,  which was in time for our autumn production!
   Winery – Beaucaire, France
 GFA de Forton 
 
 
   
 
 
 

    For our tennis hall, width and durability were the key words. Frisomat designed, produced and installed a metal building housing several tennis courts. Several well-known players came to the opening. Karol Beck, Davis Cup player, said: “I’m pleasantly surprised by the appearance of the building. It’s simple but versatile, and also well lit – it’s just perfect!”
   Sports hall – Kremnica, Slovakia
 MM Stavebniny Trade sro 
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     Creșteți la nivel internațional cu un actor global 
 
  37,000 HALE
 

  350 ANGAJAȚI
 

  100+ ȚĂRI
 

  +10,000 tone de oțel/an
 


  SOLICITAȚI O OFERTĂ
 
 
 
   
 
 
 
     Discutați cu experții noștri în hale metalice
 Permiteți-ne să vă ajutăm să construiți hala perfectă, astfel încât dvs. să vă puteți concentra pe ceea ce faceți cel mai bine, dezvoltarea afacerii.
SOLICITAȚI O OFERTĂ
 
 
 
 
 
  
 










Din 1978, Frisomat a fost un partener în construcții care vă înțelege nevoile. Suntem bucuroși să vă oferim experiența noastră internațională vastă într-o gamă largă de proiecte.
Din 1996 Frisomat România construiește visele antreprenorilor din România. 
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